Plan d’autonomie : Semaine du  11/01/10  au 15/01/10
	Grammaire
	Recopie ce texte sur ton cahier. Souligne les noms communs en bleu et les noms propres en rouge.
Emilie joue à la maîtresse. Sur un banc, elle a placé son ours Martin, son chien Tom, son lapin Teddy et ses poupées Cathy et Dorothée. Elle leur parle d’un beau voyage qu’elle a fait en Bretagne. Tous l’écoutent.  


	Conjugaison
	Recopie ces phrases et écris le verbe entre parenthèses au présent. 
· Nous (terminer) notre devoir. 
· Ils (tourner) en rond.
· Elle (déjeuner). 
· Vous (rencontrer) un ami.
· Elles (reculer) leurs pions.
· Je (redoubler) d’attention. 
· Tu (jongler) avec trois balles.  
· Vous (être) en retard.
· Nous (avoir) beaucoup de chance. 



	Maths
	· Complète en ajoutant chaque fois le nombre indiqué
       -10        -1       -1        -100     -10      -1        -10 


296

498


       - 1         -10      -1       -100    -10       -1       -100
· Problème
Le fleuriste a vendu 3 bouquets de 5 roses, 6 bouquets de 3 tulipes et 2 bouquets de 10 œillets. 
Combien a-t-il vendu de fleurs en tout ? 

· Pose les soustractions suivantes en colonne :
457 – 63                     579 – 382                      327 – 189 
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